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2021/2022 

 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 
Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 
que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 16 de fevereiro de 2022, deliberou: 
 
 
a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 
b) Retificação C. Oficial nº245-21/22 – Reunião de 09.02.2022: 

 
Onde se lê: 

 
 
Deve ler-se: 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 17 de fevereiro de 2022            
           
 

                      O CONSELHO DE DISCIPLINA DA A. F. AVEIRO 



1110.02.127.0 Ad Ovarense Fut. v FC Cesarense (06-02-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
5180   AD OVARENSE FUT.

J 616423 NUNO MIGUEL DIAS CRUJEIRA  PROCESSO DISCIPLINAR 17-02-2022

Apurar as declarações prestadas após o jogo.

1111.02.063.0 FC Macieirense v GD Milheiroense (09-02-2022 20:00) » C.D. I Divisão
2798   FC MACIEIRENSE

J 784898 RUBEN FILIPE MOREIRA LIMA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Empurrar adversário cortando ataque prometedor

J 923034 TIAGO FILIPE CUNHA PORTELA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário cortando um ataque prometedor.

682   GD MILHEIROENSE

J 659483 MARCIO TIAGO FERNANDES 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Agarrar ostensivamente um adversário cortando um ataque prometedor

J 761315 TIAGO RESENDE SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir o adversário com o cotovelo na barriga após ter sofrido uma infração.

1111.03.042.0 CR Antes v GD Calvão (13-02-2022 15:00) » C.D. I Divisão
201   CR ANTES

DEL 11518198 JORGE MIGUEL OLIVEIRA 
CORREIA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Por indicação do meu AA1 expulsei o senhor Delegado por sair da sua área técnica bracejando com os braços 
efusivamente em direção a ele proferindo as seguintes palavras: "que é esta merda? não viste o penalti?"

DEL 11518198 JORGE MIGUEL OLIVEIRA 
CORREIA

EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

1111.03.061.0 ADC Ponte Vagos v Ud Bustos (09-02-2022 20:30) » C.D. I Divisão
1130   UD BUSTOS

J 783262 JOSE CARLOS GASPAR 
FABRICA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador agrediu com uma cotovelada  o adversário, atingindo-o na cara. Não causou danos visíveis no adversário.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1111.03.075.0 AD Valonguense v GD São Roque Aveiro (13-02-2022 15:00) » C.D. I Divisão
746   GD SÃO ROQUE AVEIRO

J 749920 TIAGO ALEXANDRE PINHO 
LOPES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Apos ter assinalado um pontapé de penaltis contra a sua equipa, o jogador dirigiu-se a mim proferindo as seguintes 
palavras, em tom elevado:" Não é penalti!! Vieste para aqui inclinar esta merda!"

J 633343 TIAGO FILIPE SOARES 
AZEVEDO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Usar linguagem e gestos agressivos
O jogador levantou-se de forma efusiva do banco de suplentes dirigindo-se, em corrida, até ao meio campo, com o 
intuito de protestar com o meu AA1. Este proferiu as seguintes palavras, em tom elevado:  "Oh caralho tu não vês o 
jogador no chão?!"
Ao intervalo o jogador dirigiu-se ao meu balneário pedido desculpa pelo sucedido. 

1112.02.036.0 Romariz FC v Relâmpago UFC Nogueirense (13-02-2022 15:00) » CD II Divisão
921   ROMARIZ FC

C 921 ROMARIZ FUTEBOL CLUBE EUR 50.00 MULTA 14-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1112.02.056.0 GD Beira-Vouga v AD Santiais (13-02-2022 15:00) » CD II Divisão
5111   AD SANTIAIS

J 1322742 GERMAN ROMERO ARROYO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O jogador comete uma infração negligente sobre um adversário, entrando em tackle, que seguia isolado para a baliza

1112.03.033.0 FC Bom Sucesso v Anadia FC- Futebol SAD "B" (13-02-2022 15:00) » CD II Divisão
322   ANADIA FC- FUTEBOL SAD

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SAD

EUR 40.00 MULTA 14-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação de cartão licença de dois atletas.

T 9306383 RAUL ANTONIO GARCIA 
MONTEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Saiu da área técnica gesticulando e proferindo as seguintes palavras " Que merda é esta, caralho".

T 9306383 RAUL ANTONIO GARCIA 
MONTEIRO

EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

1112.03.074.0 GD Calvão "B" v FC Vaguense (12-02-2022 15:00) » CD II Divisão
607   GD CALVÃO

C 607 GRUPO DESPORTIVO CALVAO EUR 50.00 MULTA 13-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.
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1112.03.077.0 GD Águas Boas v UD Mourisquense "B" (13-02-2022 15:00) » CD II Divisão
1665   GD ÁGUAS BOAS

C 1665 GRUPO DESPORTIVO AGUAS 
BOAS

EUR 75.00 MULTA 14-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

TE 11639546 LUIS ALBERTO SILVA VEIGA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O treinador foi expulso após ter proferido as seguintes palavras que meteram em causa a honra da equipa de 
arbitragem! `´estavas mortinha para o expulsar´´

TE 11639546 LUIS ALBERTO SILVA VEIGA EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

J 895846 LUIS MIGUEL MARTINS VEIGA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
este jogador foi expulso por duplo amarelo mas depois foi  considerado expulso vermelho por me dizer as seguintes 
palavras:vai te foder !!! vai pro caralho!!!

2379   UD MOURISQUENSE

J 1013732 AFONSO MARIA COSTA 
AZEVEDO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
após ver o 2amarelo foi considerado expulso vermelho  por proferir as seguintes palavras:  ´´es sempre a mesma 
merda!!!´´´vai prõ caralho,vai te foder!!´´

1113.01.075.0 AD Argoncilhe v ARC S. Vicente Pereira (12-02-2022 15:30) » CD Sub/22
1670   AD ARGONCILHE

J 1010463 EDUARDO JOAO PEDROSA 
RIBEIRO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Tentar agredir um adversário a pontapé.

1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 992818 ANDRE SOARES CASTRO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Fazer troça da exibição do cartão amarelo.

J 984376 RUBEN ANTONIO PEREIRA 
SOUSA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois de assinalado um penalti contra a sua equipa dizer-me: "Por isso é que não saeis desta merda."
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1114.01.173.0 CF U. Lamas Formação v Sc São João De Vêr - Futebol, Sad (12-02-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
1106   SC SÃO JOÃO DE VÊR - FUTEBOL, SAD

J 1035063 EDUARDO SOQUEIRO 
BARBOSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Protestar decisões de arbitragem esbracejando freneticamente 

TA 14757922 FERNANDO JORGE PEIXOTO 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Desrespeitar a área técnica para contestar decisões de arbitragem, esbracejando freneticamente.

TA 14757922 FERNANDO JORGE PEIXOTO 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 13-02-2022 Artº120.1

1114.01.174.0 CD Arrifanense v SC Fermentelos (12-02-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
245   CD ARRIFANENSE

J 1045407 DIOGO MANUEL SILVA 
FERREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir com uma chapada no peito o jogador adversário quando o jogo se encontrava interrompido.

T 14052165 PAULO TIAGO GONCALVES 
CANDEIAS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Foi expulso com CV direto por indicação do AA1 por correr até ao banco dos técnicos da equipa adversária e proferir as 
seguintes palavras: "isto é uma palhaçada!!!"; Depois de ser expulso e junto ao banco dos técnicos da equipa visitada 
proferiu as seguintes frases: "o filho da puta, agressão é isto!!! levanta agora a bandeira; Vocês não valem uma merda"; 
Isto sim é uma agressão!!! ; Depois de vários insultos proferidos pelo treinador dirigi-me ao banco dos técnicos e falei 
com o delegado da equipa visitada a informar que tudo o que o treinador estava a dizer ia para o meu relatório, ao que 
o delegado me respondeu que não podia fazer nada, que ele era assim.

T 14052165 PAULO TIAGO GONCALVES 
CANDEIAS

EUR 30.00 MULTA 13-02-2022 Artº120.1

J 1094519 PEDRO VINICIO SANTOS 
SOARES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No decorrer do jogo pôs-se a mijar junto da bandeira de canto, junto do AA2

1067   SC FERMENTELOS

J 1163847 LUCAS COSTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir com um murro no pescoço o jogador adversário com o jogo a decorrer.
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1114.01.177.0 SC Alba v Liga Amigos Aguada Cima (12-02-2022 11:15) » CD Sub/19 I Divisão
961   SC ALBA

J 1040598 DIOGO ANDRE PEREIRA 
BARBOSA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrar o Adversário

1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

DEL 10326746 HENRIQUE PAULO GONCALVES 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Múltiplos protestos durante o decorrer do jogo, junto com insultos para a equipa de arbitragem, após a expulsão diz 
"Vens dar vermelho a quem oh palhaço?" Após a sua saída do terreno do jogo continuou com comportamento 
inadequado, insultando constantemente a equipa de arbitragem. 

DEL 10326746 HENRIQUE PAULO GONCALVES 
ALMEIDA

EUR 40.00 MULTA 13-02-2022 Artº120.1

J 1043847 IVAN VIEIRA MOREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrar e Socar de Mão Fechada o Adversário

J 1016762 RODRIGO DIAS ALMEIDA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultos Para a Equipa de Arbitragem
Dirigiu-se ao árbitro principal dizendo "VAI-TE FODER ÉS UM FILHO DA PUTA" 

1114.01.178.0 Fiães SC v CD Feirense, SAD "B" (12-02-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
268   CD FEIRENSE, SAD

J 1080808 GUSTAVO CARVALHO 
CLEMENTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Acertou com o cotovelo de forma negligente num adversário

1115.02.113.0 GD Milheiroense v AD Sanjoanense "B" (12-02-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
682   GD MILHEIROENSE

J 1046227 MARCO XAVIER SANTOS 
PEREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
empurrou o jogador adversário com força excessiva pelas costas, com o jogo a decorrer.

J 1256663 NUNO AVELINO PEREIRA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
receber 2ª advertência por rasteirar o jogador adversário de forma negligente, travando um contra ataque rápido.
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1115.02.114.0 AD Valecambrense v Lusitânia Lourosa FC "B" (12-02-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
98   AD VALECAMBRENSE

J 1070875 BRUNO MIGUEL MOTA 
ALMEIDA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

Depois do jogo ter terminado saiu do banco de suplentes e entrou em terreno de jogo uns 5mt e foi em direção a um 
adversário empurrando-o com força excessiva

J 1133195 DIOGO PINHO OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

Entrou em confronto com um adversário empurrando-o e agredindo-o com um murro

833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1067864 GUSTAVO ALVES SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

Depois do jogo ter terminado saiu do banco de suplentes e entrou em terreno de jogo cerca de 25mt e foi em direção a 
um adversário empurrando-o com força excessiva

J 1311634 LUCAS GARCIA SAID  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta

Entrou em confronto com um adversário empurrando-o e agredindo-o com um murro

1115.02.119.0 Ad Ovarense Fut. v GD São Roque Aveiro (12-02-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1034887 FILIPE RAMALHO OLIVEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir adversário apertando o pescoço com força excessiva

746   GD SÃO ROQUE AVEIRO

J 1022809 GONCALO NUNES RODRIGUES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir adversário com um murro

1115.03.102.0 AC Famalicão v FC Pampilhosa (12-02-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
522   FC PAMPILHOSA

J 1047482 BRUNO ANDRE SILVA MATOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após ver amarelo o senhor jogador fez gestos de gozo 

1115.03.104.0 AD Valonguense v CD Estarreja (12-02-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
99   AD VALONGUENSE

C 99 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
VALONGUENSE

 PROCESSO DISCIPLINAR 13-02-2022

Apurar o motivo da desistência de participar no CD Sub19 II Divisão, Série Sul.
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1116.01.163.0 AD Sanjoanense v CD Feirense "B" (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
268   CD FEIRENSE

J 1175614 EDUARDO COUTO MAGINA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
no fim do jogo perto do banco da casa foi cumprimentar adversários e um recusou e ele não aceitou bem provocando 
um conflito com empurrões e prontamente sanado apos a exibição do cartão, depois veio cumprimentar e pediu 
desculpa não percebendo o comportamento do adversário .     

1116.01.164.0 SC Paivense v F.C. Cortegaça (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
1088   SC PAIVENSE

J 1166593 PEDRO ROCHA TEIXEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo a decorrer e com a bola longe do local deu uma cabeçada num jogador adversário.
O jogador adversário não necessitou de assistência.

487   F.C. CORTEGAÇA

T 13715393 ANDRE FILIPE PINTO CORREIA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após ter assinalado uma falta junto ao seu banco  a favor da equipa visitada o Sr. Treinador protesta efusivamente 
essa decisão de braços abertos e dizendo: " Ai o que é isto. É o jogador deles que agarra o nosso. A falta é para nós. 
Foda-se é sempre para eles que brincadeira."

T 13715393 ANDRE FILIPE PINTO CORREIA EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

J 1163403 DIOGO ANTONIO SANTOS 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ter assinalado lançamento lateral para a equipa adversária o jogador saltou do banco com os braços no ar 
protestando a minha decisão e disse: " Mas que merda é esta caralho. Foda-se só para eles."
Após ter visto o cartão vermelho e enquanto abandonava o terreno de jogo disse na minha direção: " Filho da puta. Vai 
te foder." 
Já na bancada continuou com os insultos á equipa de arbitragem dizendo: " Vai para o caralho. Sou eu que estou a 
falar caralho o que é que queres foda-se.".

J 1099817 PEDRO RAFAEL GURGO 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No final do encontro e já dentro do balneário o meu AA2 foi recolher as fichas de jogo para o encontro que se ia iniciar 
de seguida. Quando o meu AA2 está a recolher as fichas de jogo o jogador  diz: " Olhem quem chegou. Chegou aqui o 
Jesus Cristo." enquanto fazia troça dele.

1116.01.165.0 Gd Gafanha v Fiães SC (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
656   GD GAFANHA

C 656 GRUPO DESPORTIVO 
GAFANHA

EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

TE 11541280 JOAO LUIS TEIXEIRA BARROS 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O treinador foi expulso devido ás seguintes palavras que pos em causa a honra da equipa de arbitragem: ´`estamos a 
jogar contra 2equipas``!!!!!

TE 11541280 JOAO LUIS TEIXEIRA BARROS 
FERREIRA

EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1
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1116.01.166.0 AA Avanca v FC Cesarense (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
485   FC CESARENSE

J 1192892 FRANCISCO ALEXANDRE 
MOREIRA OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por proferir as seguintes palavras: "vai para o caralho, filho da puta."

DEL 6918696 RENATO FERREIRA CASTRO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor delegado, Renato Castro, foi expulso por proferir as seguintes palavras: "és um artista do caralho, vai-te foder, 
filho da puta".

DEL 6918696 RENATO FERREIRA CASTRO EUR 50.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

1116.01.167.0 A.C. Cucujães v SC Alba (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
132   A.C. CUCUJÃES

C 132 ATLETICO CLUBE CUCUJAES EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Massagista.

1116.01.170.0 Anadia FC "B" v Lusitânia Lourosa FC "B" (12-02-2022 15:00) » CD Sub/17 I Divisão
322   ANADIA FC

J 1075520 LEONARDO GOMES MARTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ter exibido o cartão amarelo o jogador, de forma agressiva, proferiu as seguintes palavras:"mostra-me outro 
amarelo! Anda lá mostra que eu quero ver!".
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1117.04.076.0 SC Esmoriz v CF U. Lamas Formação (09-02-2022 19:30) » CD Sub/17 II Divisão
1062   SC ESMORIZ

T 10116707 JOAO LUIS GONCALVES 
OLIVEIRA FONSECA ZUADA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Este elemento técnico, após o final do jogo, envolveu-se em confronto físico com um elemento da equipa técnica 
adversária, com empurrões, tendo sido o principal incitador dos conflitos ocorridos no final do jogo. Este elemento só se 
acalmou quando foi retirado pelos próprios jogadores. Durante a confrontação proferiu palavras ofensivas aos 
jogadores adversários.

T 10116707 JOAO LUIS GONCALVES 
OLIVEIRA FONSECA ZUADA

EUR 50.00 MULTA 10-02-2022 Artº120.1

DEL 15444290 PEDRO CARDOSO NEVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após o final do jogo, jogadores e equipas técnicas envolveram-se em confrontações, tendo este elemento técnico sido 
o que mais se evidenciou proferindo palavras injuriosas e inflamatórias: "ide para o caralho!"

DEL 15444290 PEDRO CARDOSO NEVES EUR 20.00 MULTA 10-02-2022 Artº120.1

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 60.00 MULTA 10-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de três atletas.

5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

T 132339412ZZ4 ANTONIO JOAQUIM SA 
MENDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após ter assinalado um PP contra a sua equipa, este elementos saiu da área técnica para prtestar veementemente a 
decisão. Após o AA1 lhe ter aconselhado a ter calma e perguntado "ao fim de 3 minutos ainda está a proestar?", este 
continuou os seus protestos dizendo o seguinte "Isto está tudo registado. É uma brincadeira!", tendo sido expulso.

T 132339412ZZ4 ANTONIO JOAQUIM SA 
MENDES

EUR 20.00 MULTA 10-02-2022 Artº120.1

DEL 12384193 CLAUDIO MIGUEL SANTOS 
VIVAS CASTRO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O sr. Delegado foi expulso por se ter deslocado da área técnica até junto do AA1 proferindo as seguintes palavras " 
Pois é, é mais fácil expulsar deste lado não é?". Dito isto começou a bater palmas de forma sarcástica e dizendo 
"Parabéns pela grande arbitragem! Estais de parabéns!".
No final do jogo envolveu-se em confronto físico com o treinador adversário de forma agressiva, com empurrões e 
palavras inflamatórias e insultuosas, tendo que ser afastado pelos jogadores da própria equipa.
Já no balneário, quando a equipa de arbitragem preenchia as fichas de jogo, este mesmo elemento bateu com violência 
na porta dizendo "ainda vai demorar muito caralho? Tenho família em casa!".
Após assinas as respetivas fichas, proferiu à equipa de arbitragem as seguintes palavras "espero que agora vão para 
casa e façam um exame de consciência pela vossa atuação", colocando em causa a integridade moral da equipa de 
arbitragem.

DEL 12384193 CLAUDIO MIGUEL SANTOS 
VIVAS CASTRO

EUR 40.00 MULTA 10-02-2022 Artº120.1

1117.04.077.0 Sc Espinho "B" v AD Argoncilhe (08-02-2022 20:00) » CD Sub/17 II Divisão
1670   AD ARGONCILHE

C 1670 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
ARGONCILHE

 PROCESSO DISCIPLINAR 09-02-2022

Apurar o motivo da não conclusão do jogo (inferioridade numérica). 
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1117.04.091.0 Sc Espinho "B" v Sc S. João Ver (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
1063   SC ESPINHO

J 1177243 GUSTAVO MIGUEL RANGEL 
PREDA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador proferiu as seguintes palavras ao jogador n°1 da equipa B "vai pó caralho, és muito fraco" 

1106   SC S. JOÃO VER

J 1081545 GABRIEL MENDES PAIS  3 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O guarda redes agrediu o  jogador n°14 com vários murros e após ser exibido o cartão vermelho tentou vir em minha 
direção para me agredir, no entanto, foi impedido pelos elementos da sua equipa técnica 

T 12103532 JOAO CARLOS MOREIRA 
ROCHA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Após o término do jogo o treinador proferiu as seguintes palavras à minha pessoa "mas o que é isto?" num tom 
desajustado e gesticulando efusivamente com os braços 

T 12103532 JOAO CARLOS MOREIRA 
ROCHA

EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

1117.04.092.0 SC Esmoriz v AD Freg. Anta (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
1062   SC ESMORIZ

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 60.00 MULTA 14-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de três atletas.

1117.05.093.0 GD São Roque Aveiro v UD Fermedo (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
5265   UD FERMEDO

C 5265 UNIAO DESPORTIVA FERMEDO EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1117.06.091.0 F. I. D. E. C. v FC Pinheirense Aveiro (13-02-2022 10:30) » CD Sub/17 II Divisão
1897   F. I. D. E. C.

J 1331310 NUNO LUIS SIMÕES NEVES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No final da partida o jogador dirigiu-se a mim e proferiu as palavras ofensivas "eles só ganham a roubar."

1117.06.093.0 Sc Beira-Mar "B" v Gd Gafanha "B" (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
967   SC BEIRA-MAR

J 1140362 TIAGO DIAS MARQUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Tornou-se culpado de comportamento antidesportivo dando uma sapatada no adversário
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1117.06.094.0 CD Estarreja "B" v N.E.G.E. (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
1610   N.E.G.E.

J 1191004 LEONARDO MIGUEL TEIXEIRA 
GRACA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Entrar em tackle contra um adversário de forma negligente.

1117.07.079.0 FC Pampilhosa v Recreio Desp. Águeda "B" (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1163272 BERNARDO FILIPE SILVA 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após exibição do cartão amarelo disse:"Vai pro caralho"

C 913 RECREIO DESPORTIVO 
ÁGUEDA

EUR 40.00 MULTA 14-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1117.07.081.0 SC Fermentelos v GD Mealhada (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
1067   SC FERMENTELOS

J 1085792 TOMAS NOLASCO ALEIXO 
HENRIQUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
O jogador foi advertido após me dizer: "És um burro"

1117.07.082.0 AC Famalicão v Liga Amigos Aguada Cima (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 1115317 RUBEN ANDRE RODRIGUES 
CASTRO

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2022 Artº139.1

Durante o jogo um adepto que a equipa de arbitragem consegui identificar como sendo um jogador LAAC e 
posteriormente com o recurso ao score como sendo o jogador Ruben André Rodrigues Castro, esteve durante o jogo, 
praticamente todo, dirigindo-se a nós, equipa de arbitragem, de uma forma completamente intolerável e mal 
educada….proferiu inúmeros insultos, tais como “És um filho da puta nojento”, “Estes conas vêm para aqui para gozar 
com a nossa cara, vergonha de merda”, “Tu não vês nada, ele não vê nada, são 3 piços que andam a passear a puta 
do equipamento” entre outros. O jogador estava do lado de fora do campo, em Famalicão, a cumprir jogo suspensão. o 
jogador foi diversas vezes alertados por diversos adeptos para se abster nos comentários mas sem efeito nenhum, 
avisando que ele se encontrava suspensão. Exemplo " Ruben ta calado lembra-te que estas expulso". 

1117.07.083.0 Oliveira Bairro SC v UD Mourisquense (12-02-2022 16:00) » CD Sub/17 II Divisão
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1128728 DIOGO JESUS NOLASCO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
rasteirar com negligencia o adversario
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1117.07.084.0 GD Calvão v FC Vaguense (13-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
607   GD CALVÃO

J 1125530 JOAO PEDRO DOMINGUES 
MALTEZ

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Cortar uma COG utilizando a mão fora da área de penalti.

1119.05.111.0 Ad Ovarense Fut. v F.C. Cortegaça "B" (13-02-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
5180   AD OVARENSE FUT.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1119.06.091.0 UD Mourisquense v SC Vista Alegre (13-02-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
1117   SC VISTA ALEGRE

J 1172517 JOAO MIGUEL FERNANDES 
FERREIRA LUCAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Pontapear a bola para longe impedindo um lançamento lateral pela equipa adversária.

1119.07.104.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha "B" v AD Bairradafut (09-02-2022 19:45) » CD Sub/15 II Divisão
5984   CASA BENFICA EM ALBERGARIA-A-
VELHA

C 5984 CASA DO SPORT LISBOA E 
BENFICA EM ALBERGARIA-A-
VELHA

EUR 20.00 MULTA 10-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 1154932 GUILHERME VIEIRA SIMOES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após uma corrida em sprint, dirigindo-se a mim, com o intuito de contestar uma decisão o mesmo proferiu as seguintes 
palavras: "Mas tu és cego ou quê!?"

J 1200092 RODRIGO SOARES VALENTE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após cumprimentar a equipa de arbitragem o mesmo proferiu as seguintes palavras: "Levaram-nos mesmo ao colinho!". 
Já depois de ter sido mostrado o CV continuo dizendo "Vêem este para aqui e não percebem nada disto!" , entre outras 
frases que não me foram perceptíveis. 
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1119.07.106.0 CR Antes v SC Fermentelos (13-02-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
201   CR ANTES

J 1200559 DANIEL PIMENTA ALMEIDA 
SILVA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Após sofrer uma falta o mesmo iniciou um conflito com um jogador adversário empurrando-o e dando-lhe uma 
cotovelada.

MAS 11984979 LILIANA DUARTE MENDES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após assistir um jogador dirigiu-se a AA2 dizendo "Vê lá como falas para o meu filho!" , logo de seguida a mesma, 
virada para a bancada, proferiu a seguinte frase "Esta gaja é mesmo uma filha da puta!".

MAS 11984979 LILIANA DUARTE MENDES EUR 30.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

1067   SC FERMENTELOS

J 1192782 CARLOS FONTE ALMEIDA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Numa situação de conflito o mesmo acertou num adversário, de punho fechado, na zona do peito.

1119.07.109.0 FC Pampilhosa v GD Mealhada (13-02-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
522   FC PAMPILHOSA

C 522 FUTEBOL CLUBE PAMPILHOSA EUR 50.00 MULTA 14-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - no final jogo não havia água quente.

1119.07.112.0 CR Acção Cultural v GD Águas Boas (12-02-2022 15:00) » CD Sub/15 II Divisão
2438   C.R.A.C.

C 2438 CENTRO RECREATIVO ACCAO 
CULTURAL C.R.A.C.

EUR 50.00 MULTA 13-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

J 1105418 DAVID REIS COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Agarrar um adversário, anulando um ataque prometedor.

J 1184042 RICARDO MIGUEL DINIS 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Não permitir que o guarda-redes pontapeasse a bola.
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1811.64.004.0 Liga Amigos Aguada Cima v SC Paivense (13-02-2022 15:00) » Taça Pecol Powertools - Prof. José Valente 
Pinho

1088   SC PAIVENSE

MAS 11776594 JOAQUIM ANTONIO ALMEIDA 
CUNHA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

Após decisão de AA 2 este senhor levantou-se do banco e entrou em terreno de jogo a protestar a nossa decisão e ao 
mesmo tempo fazendo gestos ofensivos dirigidos ao AA 2, com as suas mãos frente aos olhos insinuando que o AA 2 
seria cego.

MAS 11776594 JOAQUIM ANTONIO ALMEIDA 
CUNHA

EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

C 1088 SPORTING CLUBE PAIVENSE EUR 50.00 MULTA 14-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

C 1088 SPORTING CLUBE PAIVENSE EUR 50.00 MULTA 14-02-2022 Artº104

Comportamento incorrecto do público.

C 1088 SPORTING CLUBE PAIVENSE EUR 25.00 MULTA 14-02-2022 Artº101.1 a)

entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

C 1643 LIGA AMIGOS AGUADA CIMA EUR 50.00 MULTA 14-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

C 1643 LIGA AMIGOS AGUADA CIMA EUR 25.00 MULTA 14-02-2022 Artº101.1 a)

entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

1811.64.007.0 SC Alba v CCR Válega (13-02-2022 15:00) » Taça Pecol Powertools - Prof. José Valente Pinho
961   SC ALBA

T 12214557 PAULO JORGE MARTINS 
PEREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Contestou uma decisão minha saindo da área técnica gesticulando os braços e dizendo "ali não marcas-te e aí já 
marcas"

T 12214557 PAULO JORGE MARTINS 
PEREIRA

EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1
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1811.64.008.0 Florgrade FC v AD Sanjoanense (13-02-2022 15:00) » Taça Pecol Powertools - Prof. José Valente Pinho
5927   FLORGRADE FC

J 821847 RICARDO JORGE SILVA GOMES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O Sr. Jogador foi expulso, após proferir as seguintes palavras injuriosas para com o publico: " vão - se foder".

DEL 10396760 VITOR MANUEL FERREIRA 
AMORIM BERNARDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho

O Sr. Delegado foi expulso, após indicação do meu AA1, uma vez que depois de ter solicitado substituição, não tinha o 
papel da mesma preenchido, assim sendo não foi autorizada a substituição pelo meu AA1, indicando-lhe para o 
preenchimento dos jogadores envolvidos na mesma, no entanto o delegado de forma autoritária atirou a placa de 
substituição para o chão e proferiu as seguintes palavras para com o meu AA1: “ não escreves?...deves ser burro!”.
Depois de ordenada a expulsão, o Sr. Delegado continuou a proferir as seguintes palavras em tom ameaçador para o 
meu AA1: “ não te preocupes que não fazes mais o Florgrade”.

DEL 10396760 VITOR MANUEL FERREIRA 
AMORIM BERNARDES

EUR 25.00 MULTA 14-02-2022 Artº120.1

O Conselho de Disciplina
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1210.87.010.0 Cd Tarei v Sc S. João Ver "B" (12-02-2022 09:00) » CD Sub/13 Fut/9
1106   SC S. JOÃO VER

J 1260136 JOÃO MIGUEL CRESPO PINTO 
REGO LAMAS 

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)

1210.88.011.0 Sc Beira-Mar "B" v ADC Freg. S. André (12-02-2022 09:00) » CD Sub/13 Fut/9
967   SC BEIRA-MAR

C 967 SPORT CLUBE BEIRA-MAR EUR 25.00 MULTA 13-02-2022 Artº101.1 a)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1712.20.009.0 GD Eixense v Sc Beira-Mar "B" (12-02-2022 10:15) » CD Sub/12
967   SC BEIRA-MAR

C 967 SPORT CLUBE BEIRA-MAR EUR 25.00 MULTA 13-02-2022 Artº101.1 a)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

1716.28.004.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha v Ad Ovarense Fut. (12-02-2022 10:15) » CD Sub/11
5180   AD OVARENSE FUT.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 20.00 MULTA 13-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 20.00 MULTA 13-02-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador Estagiário.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.02.082.0 Lusitânia Lourosa Fc v Branca Activa SC (12-02-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 20.00 MULTA 13-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 20.00 MULTA 13-02-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 1º Delegado.

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 50.00 MULTA 13-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 60.00 MULTA 13-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1511.02.085.0 FC Arouca v CD Arrifanense (12-02-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
474   FC AROUCA

J 880650 JOSE ANTONIO PINHO SOUSA 
TEIXEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por uma entrada negligente sobre um adversário 

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1511.03.072.0 Casa Povo Esgueira v FC Barcouço (09-02-2022 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
477   FC BARCOUÇO

J 673434 FABIO JOSE NEVES SARAIVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o terminar do jogo o jogador dirige-se ao segundo arbitro com criticas e protestos desnecessários para o jogo 
como por exemplo "Não prestais, que equipa fraca, são tao fraquinhos"

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 80.00 MULTA 10-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 919493 JOSE MARIO MENDES 
FERNANDES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o terminar do jogo o jogador dirige-se ao segundo arbitro com criticas e protestos desnecessários para o jogo 
enquanto batia palmas e se ria como forma de gozo para com a prestação dos arbitros

TA 11505251 NUNO MIGUEL FERNANDES 
PESTANA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Enquanto a equipa de arbitragem se dirigia para o carro foi possivel identificar que este senhor teve insultos a equipa de 
arbitragem enquanto os seguia desde a porta do pavilhão ate ao carro so tendo terminado quando a equipa de 
arbitragem entrou para o carro.
O mesmo proferiu palavras como as seguintes:"O que voces fizeram aqui foi uma vergonha, tenham vergonha caralho"

TA 11505251 NUNO MIGUEL FERNANDES 
PESTANA

EUR 20.00 MULTA 10-02-2022 Artº120.1

J 1254022 RUBEN SILAS SANTOS 
MARQUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o terminar do jogo o jogador dirige-se ao segundo arbitro com criticas e protestos desnecessários para o jogo 
como por exemplo "São muito fracos, arbitragem muito fraca"

J 689309 TIAGO RAFAEL MENDES 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por insultos e criticas a equipa de arbitragem depois do jogo já ter terminado
Enquanto a equipa de arbitragem se dirigia para o carro foi possivel identificar que este senhor teve insultos a equipa de 
arbitragem enquanto os seguia desde a porta do pavilhão ate ao carro so tendo terminado quando a equipa de 
arbitragem entrou para o carro.
Durante estes insultos o mesmo disse palavras como as seguintes:"Vai apitar com os cornos da tua mãe" "Tenham 
vergonha filhos da puta""Vocês são uma vergonha só nos vieram aqui foder" entre outros insultos
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1511.03.082.0 Clube de Albergaria v FC Barcouço (12-02-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

C 3074 CLUBE DE ALBERGARIA EUR 60.00 MULTA 13-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

DEL 10886281 FERNANDO SERGIO LOPES 
MARTINS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após ser advertido , numa primeira instancia verbalmente e depois com o cartão amarelo , continuou a protestar 
efusivamente ,gesticulando os braços , contra as decisões da equipa de arbitragem.

DEL 10886281 FERNANDO SERGIO LOPES 
MARTINS

EUR 20.00 MULTA 13-02-2022 Artº120.1

T 13487604 JOEL PETER GUEDES 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O treinador foi expulso , depois da equipa de arbitragem ter pedido para limpar a superfície de jogo, e o treinador disse 
as seguintes palavras: "vai te foder" demorando cerca de 2 minutos até que alguém viesse limpar a superfície. Depois 
de ter sido mostrado o cartão vermelho , o treinador ficou no banco , tendo sido necessário o arbitro dirigir se ao mesmo 
novamente em que este em tom ameaçador perguntou o porque de ser expulso. Já na bancada , continuou a insultar a 
equipa de arbitragem dizendo repetidamente as seguintes palavras "vão se foder , ide para o caralho , sois uns filhos da 
puta , sois uma merda" etc,. Sempre que o jogo esteve parado para limpeza da superfície disse repetidamente as 
seguintes palavras "limpa tu , vai te foder".

T 13487604 JOEL PETER GUEDES 
RODRIGUES

EUR 25.00 MULTA 13-02-2022 Artº120.1

J 956330 NUNO RICARDO CAVACAS 
PINTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou o adversário anulando um ataque prometedor

1511.03.084.0 Casa Povo Esgueira v CRC Sanjoanense (12-02-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4182   CRC SANJOANENSE

J 1042225 MARCELO ALEXANDRE ROCHA 
CARVALHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
Agarrar adversário quando este seguia isolado na direção da baliza, sem guarda redes, anulando clara oportunidade de 
golo.

1511.03.085.0 ARC Assistência v GD Gafanha (12-02-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3343   ARC ASSISTÊNCIA

J 892864 ANDRE SILVA PEREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Bola saiu pela linha lateral, este jogador protestou decisão da equipa de arbitragem através de gestos( levantou os 
braços) dizendo não marcas falta caralho para o 1º arbitro.
Após a exibição do 2º cartão amarelo e respetivo vermelho este jogador por 3 vezes chamou filho da puta ao 1º arbitro 
tendo mesmo sido agarrado pelos colegas de equipa quando se dirigia na direção do 1º arbitro.
Já na bancada e com o jogo a decorrer este jogador disse: "são mesmo filhos da puta, isto é uma palhaçada, vocês é 
que estragaram esta merda, não valem merda nenhuma, filhos da puta."
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1512.01.088.0 CC Barrô v Cl. Estrela Azul (13-02-2022 17:30) » CD II Divisão Futsal
2323   CL. ESTRELA AZUL

J 871595 MICAEL FILIPE BAPTISTA FARIA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
OJOGADOR FOI EXPULSO COM VERMELHO DIRETO PORQUE APÓS O FINAL DO JOGO, DIRIGIU-SE AO 
ARBITRO  E DISSE:  "VOCÊS SÃO MESMO  CEGUINHOS E MUITO FRAQUINHOS"

1513.05.013.0 Lusitânia Lourosa FC v CC Barrô (12-02-2022 16:00) » C.D. Juniores Futsal
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

O 12438703 JOAO PAULO RODRIGUES 
MENDES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2022 Artº120.1

Outras : O Senhor João Paulo Rodrigues Mendes, NIC 12438703, identificado com as cores do clube, junto dos 
adeptos afectos ao clube, encontrando-se na bancada a assistir ao jogo após o momento da expulsão do referido 
jogador identificado, anteriormente, iniciou uma sequência de provocações e injúrias à equipa de arbitragem dizendo: " 
És sempre a mesma merda Filho da Puta!", provocando desta forma, num ato repetitivo, o incitamento à violência e 
provocações, à equipa de arbitragem, por parte dos restantes adeptos junto de si.

O 12438703 JOAO PAULO RODRIGUES 
MENDES

EUR 30.00 MULTA 17-02-2022 Artº120.1

J 1011994 JOAO PEDRO OLIVEIRA 
MENDES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Receber uma segunda advertência no decurso do mesmo jogo
Após receber uma segunda advertência o jogador, em causa, dirigiu-se ao segundo árbitro de forma insultuosa e 
impulsiva dizendo: " Tu aqui não mandas nada", ao mesmo tempo fazia gesto com a mão direita no sentido ascendente 
e descendente e repetindo " Tu aqui baixas a bola!", passando a segunda advertência a cartão vermelho directo

1513.06.012.0 Juv. Acad. Pessegueirense-JAP v ADRC Ribeira (13-02-2022 10:00) » C.D. Juniores Futsal
2955   ADRC RIBEIRA

J 1044513 RUBEN MIGUEL FERREIRA 
SANTOS

 AGUARDA 
ESCLARECIMENTO

14-02-2022

1513.92.008.0 GRC Dínamo Sanjoanense v Pindelo ARC (09-02-2022 21:30) » C.D. Juniores Futsal
4002   PARC

J 1077114 MIGUEL RESENDE COSTA  AGUARDA 
ESCLARECIMENTO

10-02-2022

1514.04.014.0 GD Gafanha v GRC Telhadela (13-02-2022 15:00) » C.D. Juvenis Futsal
656   GD GAFANHA

J 1105087 JOAO AFONSO FILIPE FELICIA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
defendeu com as maos um remate adversario que seguia para a sua baliza estando o guarda redes ultrapassado 
anulando uma clara ocasiao de golo

1514.05.002.0 ACR Saavedra Guedes v FC Barcouço (13-02-2022 11:30) » C.D. Juvenis Futsal
477   FC BARCOUÇO

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 50.00 MULTA 14-02-2022 Artº98.1

Falta de comparência do treinador.
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1514.06.011.0 Clube Albergaria v Casa Povo Esgueira (12-02-2022 15:30) » C.D. Juvenis Futsal
3841   CASA POVO ESGUEIRA

J 1244944 TIAGO SILVA CASTANHETA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou o adversário anulando um ataque prometedor

1514.92.012.0 Novasemente Cavalinho v CRC Sanjoanense (08-02-2022 20:30) » C.D. Juvenis Futsal
4182   CRC SANJOANENSE

T 11324773 RICARDO MIGUEL HENRIQUES 
MATOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após a sua advertência, o treinador continuou com os protestar, escalando e dizendo para o 1º árbitro "São demasiados 
erros. Não tendes os quilhões no sítio.", levando a que fosse expulso. O mesmo após o fim do jogo entrou dentro da 
superfície de jogo não sendo autorização por ninguém, vindo a criar tumultos juntos dos jogadores da equipa visitada. 
Já no balneário da equipa de arbitragem, o 1º árbitro chamou os delegados de ambas as equipas para assinarem as 
fichas de jogo, sendo que o primeiro a entrar no balneário foi o treinador em causa expulso. Após questionado o que o 
mesmo fazia dentro do balneário da equipa de arbitragem, o mesmo respondeu "Vim assinar as fichas de jogo", quando 
todo o trabalho anterior foi feito pelo delegado da equipa do CRECUS e o delegado também estava presente no 
balneário. Quando confrontado pela equipa de arbitragem que não o podia fazer porque o mesmo tinha sido expulso, 
este respondeu "Vim dizer que isto foi vergonhoso. Demasiados erros. Não me sentia bem sem vir aqui dizer isto.". 
Nesse momento a equipa de arbitragem pediu que o mesmo se retirasse, no qual o mesmo não acatou as ordens, 
tendo sido necessário a intervenção da equipa de PCS no local para o retirar do balneário da equipa de arbitragem.

T 11324773 RICARDO MIGUEL HENRIQUES 
MATOS

EUR 50.00 MULTA 09-02-2022 Artº120.1

1515.92.019.0 ADRE Palhaça v CC Barrô (13-02-2022 10:00) » C.D. Iniciados Futsal
3671   CC BARRÔ

C 3671 CENTRO CULTURAL BARR0 EUR 20.00 MULTA 14-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1515.92.020.0 Aj Fiães v GRC Dínamo Sanjoanense (13-02-2022 11:00) » C.D. Iniciados Futsal
5066   AJ FIÃES

O 11845513 DANIEL ANTONIO FERREIRA 
SOARES SILVA

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 17-02-2022 Artº120.1

O PC´S de seu nome Daniel António Ferreira Soares Silva com n: de licença 8902293 foi suspenso das suas funções 
por ameaçar o segundo arbitro. Passo a citar as seguintes frases "ANJINHO DO CARALHO" "FODO-TE O CORPO 
TODO". Depois de expulso e já na bancada continuou a insultar a equipa de arbitragem , sendo preciso os adeptos o 
agarrarem.

O 11845513 DANIEL ANTONIO FERREIRA 
SOARES SILVA

EUR 50.00 MULTA 17-02-2022 Artº120.1

1516.07.003.0 GRC Telhadela v CCR Maceda (13-02-2022 17:00) » C.D. Infantis Futsal
5549   CCR MACEDA

C 5549 CENTRO CULTURAL 
RECREATIVO MACEDA

EUR 50.00 MULTA 14-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1852.65.002.0 AD Arsenal Canelas v Sc S. João Ver (11-02-2022 21:30) » Taça Distrito Aveiro Feminina Futsal
1106   SC S. JOÃO VER

J 1068506 FILIPA ANDRADE LEITE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Usou linguagem ofensiva para o 2º arbitro
Usou linguagem ofensiva para o 2º arbitro, dizendo '' Vai te f**der, vai para o car*lh* palhaç*''.
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O Conselho de Disciplina
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